
  
ŽUPNIJA TOMAJ

SVETA TROJICA05.05.2023	
PONEDELJEK		
Evtihij,	škof

06.06.2023	
TOREK		
Klavdij,	škof	in	opat

KAPELA	ob	
19.00

V ČAST SV. DUHU, Tomaj 7

07.06.2023	
SREDA	
Robert	Newminstrski,	opat

KRIŽ	ob	
19.00

V ZAHVALO, Križ 268

08.06.2023	
ČETRTEK	
SV.	REŠNJE	TELO	IN	KRI,	zap.	
praznik

KRIŽ	ob	
19.00

++ BERCE, Križ 145

09.06.2023	
PETEK	
Efrem	Sirski,	diakon	in	c.učitelj

10.06.2023	
SOBOTA	
Bogumil	Poljski,	škof
11.06.2023	

10	NEDELJA	MED	LETOM	

Barnaba,	apostol

KAZLJE	ob	
8.30	

TOMAJ	ob	
10.00					

+ prof. OTMAR ČRNILOGAR, 
duhovnik,  Kazlje 50 
ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE

RAZPORED SV. MAŠ                                                     QR KODA ZA OZNANILA         

Oče	je	poslal	Sina,	da	bi	se	svet	po	njem	rešil	
Iz	svetega	evangelija	po	Janezu	(Jn	3,16-18)	

Tis;	čas	je	Jezus	rekel	Nikodému:	»Bog	je	svet	tako	ljubil,	da	je	dal	
svojega	edinorojenega	Sina,	da	bi	se	nihče,	kdor	vanj	veruje,	ne	pogúbil,	
ampak	bi	imel	večno	življenje.	Bog	namreč	svojega	Sina	ni	poslal	na	svet,	
da	bi	svet	sodil,	ampak	da	bi	se	svet	po	njem	rešil.	Kdor	vanj	veruje,	se	
mu	ne	sódi;	kdor	pa	ne	veruje,	je	že	sojen,	ker	ne	veruje	v	ime	
edinorojenega	Božjega	Sina.«	

Župnijska spletna  strani: https://zupnija-tomaj.rkc.si.  TEL. štev.: 041 689 188; TRR: SI56 1971 0501 2789 029 (DBS, 
SWIFT SZKBSI2X); DŠ župnije: 83155317. Odgovarja: Gabrijel Vidrih, župnik; gabrijelvidrih1@gmail.com; župnija: 
gvidrih@zupnijatomaj.si 

Štev.23/LETO XI.                                                                                                                   04. JUNIJ 2023 

Prijavite otroke za oratorij še ta teden, kasnejših 
prijav ne bomo sprejemali.

Uradne prijavnice na spletni strani!


Podelitev spričeval: pri sv. Antonu, 13.junija ob 
19h.


ROMANJE BOLNIKOV NA BREZJE 24.6. 
Odhod avtobusa iz Dutovelj ob 6.45. Cena samo 
5€. Avtobus ustavi tudi v Tomaju in Križu!

Prijave pri meni do 11.6. Plačilo na avtobusu g. 
dekanu.

Vsem sodelujočim ob prvem obhajilu iskrena 
hvala.


https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%203%2C16-18
https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%203%2C16-18
https://www.biblija.net/biblija.cgi?id13=1&pos=0&set=2&l=sl&m=Jn%203%2C16-18
https://zupnija-tomaj.rkc.si
mailto:gabrijelvidrih1@gmail.com
mailto:gvidrih@zupnijatomaj.si


Duhovna	spodbuda

Usmiljenje,	pieteta,	ljubezen	
Pravosodje	in	sodišča	so	med	najbolj	
kriznimi	ins;tucijami	v	tem	zgodovinskem	
obdobju.	Pa	ne	toliko	zaradi	svojih	
notranjih	težav,	zaradi	igre	moči	med	
različnimi	oblastmi,	s	katerimi	imajo	
opravka,	zaradi	neustrezne	in	zastarele	
zakonodaje	ali	zaradi	zdaj	že	večnega	
problema	korupcije	oziroma	
podkupljivos;.	V	krizi	smo	zaradi	dejstva,	
da	v	današnji	družbi	sodnikov,	in	sodišč...	

enostavno	ne	potrebujejo	več.	Glede	na	njihovo	pregovorno	počasnost	pri	izražanju	sodbe	
je	današnja	družba	našla	druge	sodne	dvorane,	v	katerih	je	vsak	v	realnem	času	lahko	
sodnik,	tožilec	ali	zagovornik:	vse,	kar	potrebujete,	je	malo	tehnologije.	Kar	potrebujete,	je	
pametni	telefon	in	registracija	na	kateri	koli	družbeni	plaWormi,	tudi	;s;	najpreprostejši	za	
uporabo	in	najbolj	priljubljeni,	in	končali	ste.	Ali	želite	nekoga	obsoja;	za	neko	krivico,	ki	se	
mu	je	zgodila,	ali	preprosto	želite,	da	se	vsi	seznanijo	z	njegovimi	dejanji,	ki	se	vam	zdijo	
nezakonita,	nelegi;mna	ali	celo	samo	nezaželena?	Dve	besedi,	fotografija,	klik	in	
domnevni	storilec	je	že	na	svetovni	zatožni	klopi,	ne	da	bi	prejel	predhodno	obves;lo,	ki	
mu	zagotavlja	možnost,	da	je	seznanjen	z	obtožbami	in	ima	torej	možnost	in	čas	za	
zagovor.	Kaj;	na	ta	način,	ko	se	poskuša	zagovarja;,	je	že	prepozno:	»družbena«	sodišča	so	
mu	že	sodila,	ga	obsodila,	kazen	javno	objavila	in	kazen	izvršila.	Morda	ne	da	bi	kdaj	
zagrešil	kakršnokoli	kaznivo	dejanje	ali	nepošteno	dejanje.	
Danes	so	ljudje	na	družbenih	plaWormah	javno	obsojeni	zaradi	česar	koli,	tudi	najbolj	
trivialnega.	In	ni	važno,	ali	si	kriv	ali	ne:	pomembno	je	le,	da	te	prizadenejo,	sodijo,	
obsojajo,	eliminirajo.	In	kakšna	je	boljša	metoda	kot	vreči	kamen	v	ribnik	z	motno	in	kalno	
vodo?	Težko	boste	lahko	izstopili	čis;,	še	posebej,	če	nimate	dostopa	do	teh	sodobnih	
sodišč	ali	pa	v	vsakem	primeru	niste	tako	dobri	v	izkopavanju	iz	labirinta	tehnologije,	da	bi	
lahko	izvajali	svoje	obrambne	strategije.	
Včasih	pomislim,	če	bi	Jezus	Kristus	v	tem	zgodovinskem	obdobju	živel	v	mesu:	kakšen	
odnos	bi	imel	do	teh	novih	in	nelegi;mnih	sodišč?	Z	običajnim	človeškim	pravosodjem,	kot	
dobro	vemo,	ni	imel	idiličnega	odnosa:	po	krivici	so	ga	na	hitro	obsodili	na	smrt,	ne	le	brez	
časa	za	oblikovanje	prepričljivih	obtožb,	ampak	tudi	brez	časa	za	obrambo.	Bilo	je	čas	
priprave	na	Pasho,	na	predvečer	velike	noči,	in	"primer	Jezus"	je	bilo	treba	hitro	zaključi;,	
da	bi	se	izognili	večjim	težavam	ali	morda	nemirom	njegovih	privržencev.		

Zatorej	nič	tako	oddaljenega	od	tega,	kar	se	danes	dogaja	na	družbenih	omrežjih:	v	hipu	
po	krivici	obsojeni	brez	možnos;	ustrezne	obrambe	in	samo	zato,	ker	so	mu	bile	besede	
in	dejanja	nekoga	preozka.	In	pomisli;,	da	je	prišel	na	svet	iz	čisto	drugega	razloga…
vsekakor	ne	za	obsojanje.	In	morda	ni;	ne	sodi;.	Ali	morda	ja,	saj	pravzaprav	vsi	kri;čno	
sodimo	o	vsem,	kar	nas	obdaja,	torej	tudi	On,	in	to	z	razlogom!	Vsekakor	je	prišel,	da	bi	
naredil	eno	stvar,	pa	ne	samo	v	njegovem	imenu:	»Bog	svojega	Sina	ni	poslal	na	svet,	da	
bi	svet	obsodil,	ampak	da	bi	bil	svet	po	njem	zveličan«.	
Jezus	ni	prišel	obsoja;:	to	prepušča	nam,	ki	smo	pri	tem	izjemni,	še	posebej,	ko	vemo,	da	
se	mo;mo,	in	potem	uporabljamo	te	nove	sodne	dvorane,	v	katerih	se	Bog,	če	bo	dobro,	
nikoli	ne	bo	zmo;l.	Jezus	prihaja	odrešit,	ne	obsodit.	V	tem	je	bistvena	razlika	med	Bogo	
in	človekom.	Če	človek	stoji	na	robu	prepada,	Jezus	tam	ni	pripravljen	tako	kot	mi,	da	bi	
ga	po;snil	dol,	da	bi	videl,	kakšen	učinek	ima,	ampak	iztegne	roko,	da	se	lahko	celo	
odloči,	ali	se	bo	rešil	oz.	ne.	
Tudi	če	je	kriv?	Tudi	če	je	kriv!	Tudi	če	je	slab?	Tudi	če	je	slab!	Tudi	če	je	naredil	narobe?	
Tudi	če	je	naredil	vse	narobe!	Brezpogojno?	Brezpogojno.	Pravzaprav	morda	ne.	Postavi	
mu	le	majhen	pogoj:	»Kdor	veruje	vanj,	ni	obsojen,	kdor	pa	ne	veruje,	je	že	obsojen,	ker	
ni	veroval	v	ime	edinorojenega	Božjega	Sina.«	Edini	pogoj	je	torej	vera	v	Boga	Jezusa	
Kristusa,	v	;sto	Božje	očetovsko	obličje,	ki	nam	ga	je	prišel	razode;	edinorojeni	Sin.	
Ali	lahko	vsaj	vemo,	kakšen	obraz	ima	ta	Bog	oziroma	kakšne	so	njegove	lastnos;,	saj	
lahko	izpolnimo	ta	edini	pogoj	odrešenja,	da	verujemo	vanj?	Vsekakor:	vedno	poznamo	
njegove	lastnos;,	odkar	se	je	razodel	Mojzesu	na	Sinaju:	»Gospod,	usmiljen	in	milostljiv	
Bog,	počasen	v	jezi	in	obilen	v	ljubezni	in	zvestobi«.	Njegovo	ime	je	"usmiljenje",	njegov	
obraz	je	sočuten,	njegov	adut	je	ljubezen.	Usmiljenje	je	glavna	lastnost,	s	katero	
poznamo	Boga,	odkar	smo	ga	začeli	klica;	z	imenom	Oče;	pieteta,	ki	jo	ima	do	nas,	je	
dobila	zgodovinski	obraz	v	obličju	njegovega	sina	Jezusa	iz	Nazareta,	ki	nam	je	dal	

spozna;	Očeta;	ljubezen,	ki	
vlada	med	obema,	je	sposobna	
premaga;	vsakršen	odpor,	
vsako	obliko	zmote	in	greha,	
kakršno	koli	zlobo	in	presega	
ovire	prostora	in	časa,	ker	ima	
ta	tako	uspešna	ljubezen	moč	
Duha.	
Usmiljenje,	pieteta	in	ljubezen:	
koga	želite,	da	ne	verjame	v	
takega	Boga?	


